
Prakticky k Vánocům: kam s odpadky, jak to
bude jezdit, pedardy…
15.12.2025 - | Městská část Praha 7

Období vánočních svátků a volných dnů, to jsou nejen chvíle odpočinku, ale i drobné změny
ve fungování běžných služeb. Co vše může být na přelomu roku jinak, jak třídit netypický
vánoční odpad a tuky z kuchyně, kam s vánočním stromkem nebo jak to bude s
pyrotechnikou? Dočtete se níže. Přejeme vám sváteční dny podle vašich představ a do
nového roku jen to nejlepší!

Otvírací doba úřadu

Ve dnech 31. 12. 2025 a 2. 1. 2026 budou mít všechna pracoviště úřadu zavřeno. V úterý 30.
12. lze platit v hotovosti do 11.00, poté bude možné platit pouze kartou. Úprava otvíracích hodin se
dotkne i pracoviště Milady Horákové 2 ve dnech 18., 22. a 23. 12., více zde.

Parkování

V Praze 7 bude během vánočních svátků 22. 12. 2025 do 2. 1. 2026. platit cena 40 Kč na den (za
každé započaté stání v délce nepřesahující 24 hodin) a o víkendech zdarma v návštěvnických
oranžových zónách kromě úseku v Kostelní ulici před Národním technickým a zemědělským
muzeem.

Změna se netýká modrých (rezidenčních) a fialových (smíšených) zón. Jedná se o celopražské
opatření realizované zřizovatelem zón placeného stání hl. m. Prahou.

Doplňujeme, že za částku 50 Kč/noc lze zaparkovat v garážích Letná nebo využít možnost
zvýhodněného parkování pro rezidenty v OC Stromovka.

Bruslení na Letné

Na Štědrý den se bude bruslit od 9.00 do 16.00, na Silvestra od 9.00 do 20.00. Děti do 15 let věku
(včetně), které mají trvalé bydliště v Praze 7 nebo zde navštěvují školu či předškolní zařízení, mají
vstupné na kluziště zdarma. Provozní dobu a další informace najdete zde.

Betlémské světlo

Pro Betlémské světlo si můžete přijít do husitského kostela v ulici Farského 1386/3 nedaleko
Strossmayerova náměstí. Světýlko budou předávat skauti z 39. skautského střediska Vatra v pondělí
22. a úterý 23. 12., vždy mezi 17. a 19. hodinou.

Odpady a vánoční stromky

Nakupování přes e-shopy je fajn, ale těch krabic, krabiček a obalového materiálu! Moc vás prosíme,
abyste krabice a kartony rozkládali, rozřezávali nebo sešlapávali, aby se v kontejnerech
neskladoval vzduch, ale maximum papíru. (Pozornost věnujte i plastovým lahvím a nápojovým
kartonům.)

Jak naložit s olejem po smažení? Nevylévejte ho do dřezu nebo toalety, ale do plastové lahve a tu



pak vyhoďte do popelnice na tuky. Návod a mapu kontejnerů na tuky a oleje najdete tady.

Odstrojený stromeček patří ke kontejnerům na veřejných stanovištích směsného nebo tříděného
odpadu, ideálně večer před plánovaným svozem. Popeláři je budou svážet od 7. ledna až do konce
února. Umělé stromečky, které dosloužily, je možné bezplatně odložit pouze na sběrný dvůr.

Vánoční a novoroční provoz MHD

Ve svátečních a volných dnech dochází k omezení provozu MHD.

Týden sportu zdarma

Závěrem roku hlavní město Praha opět organizuje oblíbenou akci Týden sportu zdarma. Letos
můžete nabídky využít od 25. do 31. 12. 2025. Vše potřebné najdete zde.

Oslavy Silvestra a Nového roku bez petard

Upozorňujeme na zákaz odpalování pyrotechniky v řadě lokalit hlavního města – podívejte se do
přehledné mapy. Pyrotechnika může způsobit zranění, škody na majetku, navíc může vyvolávat
strach a stres u zvířat a lidí, zejména u dětí a seniorů.

Desatero pejskařských rad pro bezpečné zvládnutí oslav Vánoc a Silvestra

Zvířata hluk oslav nesnášejí. A nemusí to být zrovna ty nejsilnější petardy, vystraší je i nezvyklé
prskání malé zábavní pyrotechniky. Někdy tak, aniž si to uvědomujeme, způsobujeme při
novoročních oslavách zejména psům traumatické zážitky. MHMP proto připravil desatero, jak se
zvířetem zvládnout v Praze, kde není o hlučné oslavy nouze, Vánoce a Silvestra.

Vánoce i pro kapry

Pokud si kupujete kapra u stánku, v ideálním případě si jej nechte odborně zabít na místě přímo
prodejcem. Živého kapra nenoste domů v igelitové tašce, neumisťujte ho do vany s chlorovanou
vodou, nevypouštějte ho zpět do vodních toků. Více o zbytečném trápení kaprů se dočtete zde.

radnice život na Sedmičce

https://www.praha7.cz/vanoce25
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